

从银行板块今天给大家讲一家比较不错的银行，也可以说是所有银行当中被称为卡王卡圣级别的银行，不久的将来也快要放水的一家银行，这家银行叫做招商银行。招商银行的卡也可以说是在座的每一位必须要拥有的，因为他的价值太高了，首先他的提额速度很快下款的话48天就可以毕业了，一个月的时间就可以提额，包括他的背后贷款e招待最高30万也是非常给力的，很多人以为e招待要用卡用到很长时间才会给你，其实很多人一下卡就已经拥有了这个e招待的额度。他还有一张这个不共享额度的卡最高30万等等。

首先我们讲这家银行办卡的第一种方法，主要是针对一些白户及以下、纯白户或者是经常申请招商银行信用卡屡次被拒的人，接下来通过储蓄卡办卡这种方式办卡。给大家解释一下，我们每个人在招商银行都会分为ABCD四个等级，A级是最高的D级是最低的，如果你是以D级或者C级的身份来申请信用卡，通常来说要么不下卡，要么下卡额度很低，因为你是属于那种资质并不是很好的。我们既然想下卡，下卡额度高，那肯定要提升自己的等级，这样才能下卡额度高，成功率高。那么如何提升自己的等级？我们就要通过招商银行的储蓄卡来突破，招商银行的储蓄卡分为三种，普卡，任何人都能够申请的，金卡，金卡的要求是需要五万块钱，但是我告诉你没有五万块钱的同样可以办，有这张卡的叫做优质客户，你的等级就提升了，还有一张卡叫金葵花卡，金葵花储蓄卡需要50万的资金，当然没有50万资金的也可以办，但没有50万的人我不建议你办，如果你没有达到日均余额50万会有相关的管理费，所以说不建议你办。有50万的就去办这个卡，没有50万的就通过金卡来突破，因为金卡和储蓄卡金葵花卡拥有者都叫做优质客户。

具体怎么办呢？首先看你们当地有没有招商银行的网点，有招商银行的网点直接去招商银行的网点办理，没有招商银行的网点我们下一次出去旅游或者出差的时候，有很多招商银行到时候你直接随便随便找一个办理。一般的银行的工作人员都会直接选择给你办理，但是也会有一些银行或者说有一些地区封控比较严一点，在银行的工作人员会有很多人会通过这个储蓄卡金卡来办信用卡，他们也知道拥有储蓄卡金卡的人是优质客户，针对于下信用卡的话是比较好的，下的额度是比较高的，所以说他有可能不会给你办，他会告诉你必须要拿五万块钱出来才给你办。这时候你就说我办这个金卡的目的很简单，看到身边好多朋友都有你们招商银行的储蓄卡金卡，发现你们招商银行的理财很不错，收益高风险指数低，所以我办金卡是为了买你们银行的理财，你说这句话以后一般银行的工作人员稍微头脑灵活一点的人都会给你办，为什么稍微灵活一点的人会让你办呢？因为你说买理财就是他们的精准客户，因为在每个银行他都会有自己的业务指标，就是每年每年每月必须要放多少款出去，每年每月我必须要收到多少款进来，那个收款就是存款，就是理财，我不可能只出不进。

如果他实在不给你办，你遇到的大堂经理或者客户人员比较死板的，那你换一个网店绝对是可以办的，你办理的时候他会拿一张表格给你，和申请信用卡的表格差不

多八九不离十，但是这个不查征信，只是作为一个登记。在这里一定要记住了，他给你拿的这个表格不要随便填，接下来申请信用卡，要填哪个工作信息、居住信息、一些基本信息跟接下来申请信用卡的要保持一致。如果没有工作的，你要提前把你的工作、居住信息包装好。以后我直接填完以后招商银行的储蓄卡就直接给你办下来了，办下来以后开通理财功能、手机银行、短信通知，这三个最基本的一定要开通。

我们把这个储蓄卡办下来的同时，如果说你未来想从真正意义上做到申请招商银行信用卡不面签不面，如果你想做到不面签不面取，在办理这张储蓄卡的同时再办一个U盾，到时候你通过U盾端来申请就不用面签面取了，如果说你方便面签方便面取的话不办也行。招商银行的U盾并不太好办，因为他害怕把u盾办给你以后你用来洗黑钱，所以它会封控你，但是你一直要求他给你办通常都会给你办。

把储蓄卡金卡办下来以后，如果身上有五万块钱或者五万以上的，你把你身上五万块钱或者五万以上的钱全部存到这个招商银行的储蓄卡金卡里面，如果身上没有这么多钱的，你身上有多少资金你就存多少资金，尽你最大能力把你所有的钱全部集中到这个招商银行的储蓄卡金卡，如果还没有这么这么资金，你手中有信用卡的，可以适当的把你手中的信用卡的额度刷个70%、80%的可用额度放到招商银行的储蓄卡金卡里面去。放进去以后做两件事，第一件事买理财，直接在招商银行的手机银行的就可以买了，买朝朝盈，这个理财大家可以放心，他是随存随取的，也就是到我信用卡发下来以后可以直接把这个钱拿出来，或者有可能信用卡还没办，我有应急把这个钱直接拿出来也可以的，最多只能买五万。第二件做的事叫做流水，比如说你互相的转账、去刷pose机，直接把现金存进去、把现金拿出来等等，我们流水结合理财最好做30天以上再去办理信用卡，这是最好的，如果说你嫌30天的时间太长，那你可以直接做七天到15天的时间再去办也可以，最少7到15天，最好30天以上，到时候你结合自己的情况来选择你做流水和理财的天数。